

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

от

30 МАЯ 1951

Рязань

Газета №

## Гастроли облдрамтеатра в Ижевском районе

В течение нескольких лет в летний период наш театр показывает свои спектакли трудящимся области. Но Ижевский район до сих пор не попадал в план летних гастролей. И вот, наконец, в этом году мы впервые приехали в Ижевский район.

В Ижевском районе мы показали «Особняк в переулке», «Калиновую рощу» и дважды повторяли «Семью Лутоновых». Все спектакли прошли с большим успехом.

Кроме показа спектаклей, коллектив театра активно включился в общественную работу. Режиссер В. Орлов прочитал три лекции на тему о творчестве Маяковского и о коммунистическом воспитании трудящихся. Было проведено два семинара на тему «Работа над спектаклем и образом» с участниками художественной самодеятельности Дома культуры и заведующими избами-читальнями. Пример Ермолов провел урок грима.

**Ф. БЕЛОПОЛЬСКИЙ,**  
артист облдрамтеатра.